

Szepietowo, 02.12.2019 r.

Numer postępowania: OSR.271.2.2019

Zamawiający:

Gmina Szepietowo

ul. Główna 6

18-210 Szepietowo

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu: wszyscy

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) przekazuję treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu pn. *„Kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż oraz świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla potrzeb Gminy Szepietowo i jednostek organizacyjnych Gminy Szepietowo w okresie 01.01.2020 r. – 31.12.2020 r.”*

Pytania Wykonawcy:

Pytanie 1.

Dotyczy Działu V

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy przed podpisaniem umowy Zamawiający rozwiąże skutecznie umowy dystrybucyjne na dzień 31.12.2019r. i dostarczy dokument „Potwierdzenia możliwości świadczenia usług dystrybucyjnych” wystawiony przez lokalnego operatora dla każdego punktu poboru energii objętego postępowaniem. Informujemy, że dokument ten jest bezwzględnie wymagany przy zawieraniu umów kompleksowych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że rozwiąże skutecznie umowy dystrybucyjne na dzień 31.12.2019 r. i dostarczy dokument „Potwierdzenia możliwości świadczenia usług dystrybucyjnych” wystawiony przez lokalnego operatora dla każdego punktu poboru energii elektrycznej objętego postępowaniem.

Pytanie 2.

Dotyczy Działu XVII pkt.11 i Działu XXIII pkt.1 ppkt.6 i pkt.3 i Załącznika nr 6 do SIWZ– IPU pkt.4 ppkt. 6

Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, zmianie Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx ,zatwierdzonej przez Prezesa URE, zwracamy się z prośbą o dodanie następującego zapisu: "Ceny i stawki opłat, określone przez Wykonawcę, ulegną zmianie w przypadku zmiany Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx,

zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny i stawki opłat ulegną automatycznej zmianie, od dnia ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzania aneksu do umowy."

Ponadto Wykonawca informuje, że w ramach umów kompleksowych, zawieranych z odbiorcami w zakresie grupy taryfowej Gxx, stosuje ceny rynkowe za sprzedaż energii elektrycznej, w przypadku wybrania takiej oferty przez odbiorcę, po uprzednim poinformowaniu odbiorcy o wysokości cen energii elektrycznej określonych w obowiązującej taryfie Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, która dostępna jest m.in. na stronie internetowej Wykonawcy. Mając na uwadze powyższe Wykonawca wskazuje, że wysokość cen energii elektrycznej w grupie taryfowej Gxx określa ww. taryfa.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie w rozdziale 4 ust. 1 Istotnych postanowień umowy, stanowiących załącznik nr 6 do SIWZ, dodaje się pkt 7 o następującym brzmieniu:

„ze zmianą Taryfy Wykonawcy dla grupy taryfowej Gxx, zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki.”

oraz w rozdziale 4 Istotnych postanowień umowy, stanowiących załącznik nr 6 do SIWZ, dodaje się ust. 7 o następującym brzmieniu:

„W przypadku wystąpienia okoliczności określonych w ust. 1 pkt 7 ceny i stawki opłat, określone przez Wykonawcę, ulegną zmianie w przypadku zmiany Taryfy Wykonawcy dla grupy taryfowej Gxx, zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki. Ceny i stawki opłat ulegną automatycznej zmianie, od dnia ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzania aneksu do umowy.”.

Pytanie 3.

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie 4.

Dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ– Wykaz Punktów Poboru

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD? Jednocześnie wskazujemy, że zmiana parametrów dystrybucyjnych może wiązać się z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat, zgodnie z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie zapisu następującej treści: „W przypadku, gdy zmiana parametrów dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat, zgodnie z taryfą OSD, Zamawiający zobowiązany będzie do ich uiszczenia.”

Odpowiedź:

Podane parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji wydanymi przez właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Zamawiający ponadto informuje, że zgodnie z rozdziałem 1 ust. 7 Istotnych postanowień umowy, stanowiących załącznik nr 6 do SIWZ, „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż oraz świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, odbywa się na warunkach określonych przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 755 z późn. zm.), dalej: „ustawa PE”, przepisami ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1145), dalej: „Kodeks Cywilny”, zasadami określonymi w koncesji, postanowieniami niniejszej umowy oraz Taryfą Operatora Systemu Dystrybucyjnego, dalej: „OSD” – PGE Dystrybucja S.A.”. W związku z tym Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zaproponowaną przez Wykonawcę i pozostawia przedmiotowe zapisy bez zmian.

Pytanie 5.

Dotyczy Załącznika nr 6 do SIWZ– IPU

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych, obejmujących sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz. U. z 2019 poz. 755 z późn. zm.). W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarząd Spółki, który uwzględniał będzie postanowienia Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z rozdziałem 1 ust. 2 Istotnych postanowień umowy, stanowiących załącznik nr 6 do SIWZ, „Wybrany Wykonawca winien przedstawić Zamawiającemu w terminie do 5 dni od dnia rozstrzygnięcia postępowania Wzór Umowy kompleksowej dostawy energii elektrycznej obejmującej sprzedaż oraz świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej.”. Oznacza to, że Zamawiający wymaga, aby wybrany Wykonawca przedstawił wzór umowy kompleksowej obejmującej sprzedaż oraz świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej. Wyjaśniamy, że zgodnie z rozdziałem 1 ust. 6 Istotnych postanowień umowy, stanowiących załącznik nr 6 do SIWZ, „Oprócz istotnych postanowień umowy, umowa z Wykonawcą zawierać będzie również niezbędne elementy umowy, wynikające z ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 755 z późn. zm.)”.

Pytanie 6.

Dotyczy Załącznika nr 6 do SIWZ– IPU pkt.1 ppkt.2

Informujemy, że przygotowanie wzory umowy kompleksowej przez Wykonawcę uzależnione jest od tego czy Zamawiający dostarczy niezwłocznie dokument „Potwierdzenia możliwości świadczenia usług dystrybucyjnych” dla każdego PPE objętego postępowaniem. Czy Zamawiający potwierdza, że dostarczy ww. dokumenty w terminie umożliwiającym spełnienie warunku? Jeśli nie, Wykonawca wnosi o wykreślenie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że dostarczy dokumenty „Potwierdzenia możliwości świadczenia usług dystrybucyjnych” dla każdego punktu poboru energii elektrycznej objętego postępowaniem w terminie umożliwiającym spełnienie warunku.

Pytanie 7.

Dotyczy Załącznika nr 6 do SIWZ– IPU pkt. 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie następujących informacji:

- a) Kto jest dotychczasowym sprzedawcą energii elektrycznej?
- b) Czy obowiązujące umowy są terminowe czy wymagają wypowiedzenia?
- c) Czy umowy dystrybucyjne zostały skutecznie wypowiedziane na dzień 31.12.2019r.?

Odpowiedź:

Ad. a) Informacje, kto jest dotychczasowym sprzedawcą energii elektrycznej dla poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej znajdują się w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ w zakładce „Zużycie oświetlenie” w kolumnie „L” oraz w zakładce „Zużycie obiekty” w kolumnie „L”.

Ad. b) Dla punktów poboru energii elektrycznej, dla których obecnym sprzedawcą energii elektrycznej jest Energia Polska Sp. z o.o., obecnie obowiązujące umowy to umowy sprzedaży energii elektrycznej, które zostały zawarte na czas określony do 31.12.2019 r. Umowy nie wymagają wypowiedzenia.

Dla punktów poboru energii elektrycznej, dla których obecnym sprzedawcą energii elektrycznej jest PGE Obrót S.A., obecnie obowiązujące umowy to umowy kompleksowe, których okres wypowiedzenia wynosi 3 miesiące.

Ad. c) Zamawiający informuje, że rozwiąże skutecznie umowy dystrybucyjne na dzień 31.12.2019 r.

Podpis

BURMISTRZ

Robert Lucjan Wyszwiński